

百医千品进社区 文化惠民有暖意



日前,由安徽出版集团主办,市场星报、掌中安徽、安徽财经网、安徽商之都联合承办的“百医千品万卷书”文化惠民进社区活动,来到了合肥市宿州路的商之都,为市民们送去文化大餐。本次活动还得到了金种子酒业、蒸小皖、安徽花亭湖水文化园公司的大力支持。

□ 记者 张亚琴/文 周诚/图

现场订阅送好礼

活动现场,订阅《市场星报》或《安徽画报》的展台前围满了人。当天订报刊的市民,除了有数瓶名酒赠送以外,还有漫画、书籍等好礼相送。而下载掌中安徽APP(3.0全新版本)的居民,也免费领取了漱水、白酒等丰富礼品。安徽大小事,就看掌中安徽。作为一款深度智慧应用服务类App,它除了提供最新鲜、最及时的重大新闻,还提供听书、阅读、购物、教育、医疗、旅游、书画、美图等优质服务。

医生普及冬季疾病的防治

合肥市第一人民医院关节骨科房传武主任医师、呼吸内科魏凯凡医生、急诊科崔敏璐医生,就冬天易发的关节疾患和咳嗽、哮喘等常见病的防治为市民们现场问诊,而对络绎不绝排队等候的市民们,他们耐心地讲解,一一询问病症的具体情况,并提出有效建议。对需要确诊的病情,他们细致地提供了医生们的就诊时间和地点,以方便大家前去医院就诊。合肥现代妇产医院的医护人员,除为市民们免费测量血压外,还针对女性介绍了常见妇科疾病的防治和备孕的注意事项,为社区里的育龄女性们带去了福音。

商品展销受欢迎

安徽出版集团旗下安徽教育出版社的书籍展台,不时有孩子来翻阅购买。原来,这里的优惠幅度很

大,均以6折出售。很多市民都被汽车展销吸引住了目光:全新宝马的旅行车,除以最低价惠民外,首付仅需99元就可喜提新车。而百步健鞋、泰康人寿、工银安盛保险公司、中国人民银行、华夏银行、恒大阳光半岛等百姓生活需要的商品,迎来了很多市民的询问和购买。

安徽省中国旅行社则针对即将到来的“双十二”,推出了特惠路线:有合肥直飞俄罗斯的包机、元旦跨年的泰国之行和台湾之行。现场签约的客户还有现金减免的政策优惠。

市场星报报商中心也以低价优惠市民,展销的货品丰富,有红酒、取暖器等,让前来选购的市民得到了实质上的优惠。安徽花亭湖水文化园公司生产的漱水,以向消费者提供天然、健康、优质的好水为己任,现场扫码即可送水的活动受到了市民们的欢迎。

合肥蜀山区所有校车 均将安装定位系统和视频监控

星报讯(於新东 记者胡龙生) 在冬季雨雪天气即将来临之际,为了加强校车安全运行管理,确保每个乘车学生平安上下学,12月1日,合肥市蜀山区教体局与交警蜀山大队、蜀山区安监局联合对全区有校车的15所幼儿园第一责任人、校车司机、随车照顾人员进行校车安全知识培训,并开展校车安全专项现场检查。

交警蜀山大队机动中队从不同的角度分别给校车司机和校车随行照管人员进行了业务知识培训,培训针对性强,关注的工作要点和环节细致到位,浅显易懂。检查组对照校车专项检查督查内容进行安全管理资料检查,查看校车安全管理第一责任人履职情况,校车驾驶人取得校车驾驶资格和培训,随车照管人员的配备

及履职,机动车承运人责任险购买,学生校车乘车安全教育及应急演练等情况。检查组还重点检查了校车行驶记录、年审检查、车运保险购买、校车座位安全带、逃生锤、干粉灭火器、急救箱等安全设施配备、车轮的磨损等情况。检查发现,有不少校车更换了新轮胎,安全带配备齐全,灭火器及时更新,后车门均能顺畅打开。检查组强调,校车出车前,一定要检查车况,开车不超车、不超载,按照规定的线路行驶,确保学生上下学交通安全。

据了解,下一步,蜀山区所有校车均将安装定位系统和视频监控,实现校车时时定位追踪和图像监控,同时具备“远程喊话”功能,为孩子们的安全出行保驾护航。

合肥首个流动人口融合园区成立

星报讯(艳红 宗萍 亚萍 记者 沈娟娟) 在安徽复鑫五金建材大市场,400多户商家约有300户都是流动外来人口经营,记者了解到,这里将有合肥首个流动人口社会融合示范园区,让流动人口享受到全方位的服务。

11月30日,合肥市稻香村街道朝阳社区公开招募的志愿者们来到安徽复鑫五金建材大市场开展志愿服务,包括清理僵尸车卫生死角等。“市场的出入口旁是居民楼,却被各种车辆堵得严严实实,有些是僵尸车,有些则是市民随意停放的共享单车。”一名志愿者告诉记者,清理这些车着实费了不小的力气。

记者了解到,志愿服务只是该市场社会融合的一部分,朝阳社区将在这里打造健康小屋、心理咨询室、四点半课堂、图书室、E商365工作站等功能室,为商户提供市场营销、心理咨询、健康医疗、文体娱乐、课后托管等一站式服务场所。

朝阳社区相关负责人说,将从成立协会、商会等组织,从“一单制”、“新居民”服务、志愿者服务、阵地政策服务、健康保健服务结合家庭发展服务中心建设出发,多渠道促融合。

泾县一男子治超点强行冲卡被拘留

星报讯(潘磊磊 王响宁 记者 曹开发) 近日,驾车强行冲卡的泾县男子吕某被处以行政拘留四日处罚,并于当日送宣城市拘留所执行拘留。

为守住青山绿水,保护生态环境,泾县组织公安、公路、交运等部门联合治超,依法打击超载超限非法运输和私采滥挖砂石违法行为。11月19日8时,泾县公安局琴溪派出所接到322省道鼓楼铺治超卡点报警,11月18日夜间,装运砂石的蒙G70388号农机货车强行闯卡,要求查处。

接到报警后,琴溪派出所民警立即从车主信息入手展开调查。经查询发现,该农机货车挂户在内蒙古通辽市某运输公司,并无实际车主信息。进一步调查发现,2017年5月,马鞍山市余某曾帮该车进行了大量交通违法销分。民警想方设法找到余某,据余某介绍,自己曾是该车实际车主,但已于去年5月将车辆转卖,买受人已无法取得联系。案件陷入僵局。

为打破僵局,民警广泛调取监控卡口信息进行分析,发现蒙G70388车农机货车于11月19日、21日、24日多次出现在205国道泾县境内榔树口路段,并且多次在205国道泾县晏公至旌德县之间往返。民警立即选择适当位置进行蹲守,可多日蹲守却没有丝毫收获。就在这时,民警在走访中获得一条重要信息,得知泾县泾川镇潘石村吕某嫌疑重大,民警通过比对卡口监控照片与吕某户籍照片,认定吕某就是驾车闯卡的违法行为人。迫于压力,吕某到公安机关投案自首。

吕某到案后,对自己11月18日夜间强行冲卡行为供认不讳。据其交代,11月18日夜间,吕某驾驶蒙G70388号农机货车超载装运砂石由泾县往宣城方向行驶,途经鼓楼铺治超卡点时,因担心超载被处罚遂驾车强行冲卡,让他没想到的是法网恢恢,疏而不漏,吕某终究还是受到拘留处罚。

年关降至 占道晾晒咸货当心吃“罚单”

星报讯(余方华 胡妍 记者 于彩丽) 临近年底,不少商户、市民都喜欢腌制咸货,近几日天气晴好,在合肥滨湖新区城管队员们步巡时发现,有商户将大量咸货拿出来晾晒,甚至晒上了人行道。城管部门提醒,占道晾晒咸货当心吃“罚单”。

滨湖世纪社区综管中心负责人介绍:“根据《合肥市市容和卫生管理条例》第二十五条,禁止在城市道路范围内和公共场地借助护栏、电线杆、树木、绿篱等吊挂、晾晒物品,违反此条规定,可处以五十元以上二百元以下的罚款。希望广大市民、商户能提高意识,爱吃咸货也要爱护公共环境。”

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)